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令和６年第６回教育委員会会議録 

開 催 日 時 令和６年６月２７日（木） 午後１時３１分から午後３時５０分まで 

開 催 場 所 深川市役所 第一委員会室 

出 席 委 員 

 

教 育 長 

委 員 

委 員 

委 員 

委 員 

三 浦 浩 二 

宮 田 嘉 明 

轡 田 光 章 

倉 本 茂 子 

阿 部 み ど り 

 
傍聴者の人数 

 

傍聴 ０ 人 

出 席 職 員 教 育 部 長 伊 藤 正 志    

 学務課     

  課  長 佐 藤 之 彦   

  管理係主査 澤 田 小 由 美   

 生涯学習スポーツ課     

  課  長 久 保 田 慎 二   

  主  幹 池 田 由 美 子   

 

（開会）午後１時３１分 

○三浦教育長 

ただいまから令和６年第５回深川市教育委員会定例会を開会いたします。 

はじめに会議録署名委員の指名を行います。 

会議録署名委員には、会議規則第５条第１項第２号の規定により、宮田委員を指

名いたします。 

 

次に、本日の会議の議案で非公開とする案件について発議いたします。 

議案第３０号「深川市スポーツ推進委員の委嘱について」及び、議案第３１号「深

川市部活動地域移行推進協議会委員の任命・委嘱について」は、会議規則 第１４

条 第１項第３号に規定する「附属機関の委員の任免又は委嘱に関する事項」であ

ることから当該２件について、非公開にしたいと思いますが、異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○三浦教育長 

異議なしと認め、非公開とすることに決定いたします。 

議事日程３．教育長報告に入ります。前回の教育委員会会議から今回までの間に

出席した会議等について報告をいたします。 

まず私からは、大きく分けて３点について御報告をいたします。初めに、６月１

８日の市議会における教育委員の任命同意について申し上げます。６月１８日開会

の令和６年第２回市議会定例会において、本年８月９日をもって任期が満了となり

ます阿部委員を再び任命することについて同意がされております。 

辞令交付式の日程は恐らく８月になると思いますけれども、今後４年間、阿部委

員には引き続きよろしくお願いを申し上げる次第であります。 

次に、市内小中学校の運動会及び体育大会について申し上げます。５月３１日に

は市内中学校の体育大会、６月１日と６月８日には市内小学校の運動会が開催され
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ました。いずれの日も久しぶりの晴天に恵まれ、子どもたちにとっても、これまで

の練習の成果をしっかりと発揮できる有意義な行事になったものと思います。 

最後に公立高校について申し上げます。６月４日に北海道教育委員会は公立高等

学校配置計画案を発表しております。この計画案において、深川西高等学校の募集

学級数は、９月の計画決定時に公表するとされていますが、１学級減の２学級とす

る動きもあるようですので、６月24日に市内公立高等学校の在り方に関する意見交

換会兼魅力づくりに向けた検討会を開催し、関係機関、団体等から意見をお聞きし

ました。その結果、西高校の３学級募集回復、東高校の人員配置をはじめとする体

制の確保、そして公立高校の２校存続を求め、本年７月１２日に田中市長とともに

北海道教育委員会へ請願書を提出する予定としております。 

私からは以上です。次に、事務局から報告をお願いいたします。 

 

○伊藤教育部長 

続きまして２番の教育委員会事務局業務でございます。私からは（1）市議会報告

について報告いたします。右上に「教育長報告別紙」と書かれた資料をご覧くださ

い。 

第２回市議会定例会は、６月１８日から２６日までの９日間の日程で開催されて

ました。 

教育行政報告では、１ページに記載のとおり、「児童生徒数と学級編成について」、

「教職員の人事異動について」「令和５年度スポーツ及び文化合宿の状況について」

「市内公立高等学校２校の配置計画について」の４項目について、教育長から報告

をしております。 

定例会の表紙に戻っていただいて、マルの３つ目にあります、「議案等（教育行政

に係るもの）」について、１点目は深川市一般会計補正予算第１号について、教育関

係では２点ございまして、学務課の「心の健康観察アプリを導入する経費」並びに

生涯学習スポーツ課の「部活動の地域移行に向けた協議会設置に伴う経費」を提案

し、議決しております。 

２点目の深川市教育委員会委員の任命については、先ほど教育長からご報告いた

しましたとおり、阿部委員の再任の同意をいただいております。 

次に、マルの４つ目、一般質問については、６月１８日から２０日までの３日間

の日程で行われ、教育行政の質問は、学務課に係る質問として６名の議員から８項

目の質問がありました。なお、生涯学習スポーツ課に係る質問はございませんでし

た。 

それぞれの質問に対する答弁については、答弁原稿を添付しておりますので、後

程ご確認をいただきたいと思いますけれども、主な内容について何点かご紹介をさ

せていただきます。 

質問者１番目の宮澤議員から「公立高校の給食について」として、市内公立高校

での給食実施の考えを伺う旨の質問があり、答弁では、現状では高校の給食実施は

難しいとの認識であるが、将来的な課題として、今後の小中学校数や児童生徒数の

推移を注視する旨のお答えをしております。 

次に、質問者５番目の伊藤議員から「中学校の制服購入費の助成について」とし

て、市内中学校の制服が新調されるが制服購入費助成の考えを伺う旨の質問があり、

答弁では、制服変更後の３年間につきましては、負担軽減の必要性を認識しており、

その方法を検討しているところである旨のお答えをしております。 
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次に、質問者６番目の松本議員から「小学校配置方針について」として、小学校

適正配置についての協議や新たな小学校配置方針の策定について検討する時を迎

えているのではないかと考えるが、市の考えを伺う旨の質問があり、答弁では、小

学校統合を前提とすることなく関係する方々との懇話会を開催するなどして意見

をいただき、今後の対応について検討してまいりたい旨のお答えをしております。

以上、市議会報告といたします。 

 

○佐藤学務課長 

続きまして学務課から報告いたします。６月１１日に一已バトルスが高円宮賜杯

第４４回全日本学童軟式野球大会マクドナルド・トーナメント南北海道大会に出場

するということで教育長表敬訪問がありました。試合結果につきましては、決勝戦

で岩見沢のチームと対戦をしまして、残念ながら４対１０の結果で優勝を逃したと

お聞きをしております。以上です。 

 

○三浦教育長 

報告は以上でございますが、ご質疑は、ございませんか。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○三浦教育長 

なければ、以上で教育長報告を終わります。 

議事日程４．報告事項に入ります。報告事項第１７号深川市青少年問題協議会委

員の解任・任命についてをお願いします。 

 

○池田生涯学習スポーツ課主幹 

資料１ページをご覧ください。深川市青少年問題協議会の委員につきましては、

深川市青少年問題協議会条例第２条第２項に基づき、深川市長が任命しているもの

であります。このたび、深川市男女平等参画推進協議会からの選出委員の変更に伴

い、令和６年６月２１日付で大作勇治さんを解任し、新たに同日付けで佐藤宏之さ

んを任命するものでございます。なお、任期は前任者の残任期間となり、令和７年

６月３０日までとなっております。以上で報告を終わります。 

 

○三浦教育長 

ただ今の報告について、ご質疑はございますか。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○三浦教育長 

以上で、報告事項を終わります。 

議事日程５．審議事項に入ります。議案第３０号深川市スポーツ推進委員の委嘱

についてを議題とします。説明をお願いします。 

 

（議事内容は、深川市教育委員会会議規則第14条第1項第3号に基づき非公開） 

 

○三浦教育長 
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異議なしと認め、原案のとおり決定をいたします。次に、議案第３１号深川市部

活動地域移行推進協議会委員の任命・委嘱についてを議題とします。説明をお願いしま

す。 

 

（議事内容は、深川市教育委員会会議規則第14条第1項第3号に基づき非公開） 

 

○三浦教育長 

異議なしと認め、原案のとおり決定をいたします。以上で、審議事項を終わりま

す。議事日程６．その他について、事務局から何かございますか。 

 

○佐藤学務課長 

教育長報告資料の業務予定についてご説明をいたします。 

６月２７日、本日この後ふかがわファミリーに所属しております児童６名が、バ

ドミントンの全道大会に出場するということで表敬訪問がございます。また７月１

１日には深川ヤングスターズが全道大会出場ということで、表敬訪問に来られます。 

また、記載が漏れておりますけれども、７月１２日には、公立高等学校の配置計

画について、北海道教育委員会の教育長に対して深川市長と三浦教育長が６月２４

日に確認をしました要請書を直接手渡す予定となっております。 

その他、 

７月１７日には北海道教育委員会開催の高校配置計画協議会、２４日、２９日に

つきましては、来年度から使用されます教科書の採択協議会の開催を予定している

ところでございます。以上です。 

 

○久保田生涯学習スポーツ課長 

続きまして生涯学習スポーツ課関係です。７月１７日水曜日には、ホクレンディ

スタンスチャレンジ深川大会が、道内５か所で開催される大会のうちの第４戦とし

て開催されます。 

現在エントリー中のため出場選手がまだ決まっておりませんが、国内のトップレ

ベルの中長距離選手が出場予定となっております。開始時間は今のところ午後３時

予定ですが、正式なタイムテーブルが決定され次第、ホームページ等でお知らせい

たします。今年も屋台が出店されますので、ぜひ観戦をお願いしたいと思っており

ます。そのほかは記載のとおりでございます。以上でございます。 

 

○三浦教育長 

ただいまの説明についてのご質問、あるいは、その他で委員の皆さんから何かご

ざいますでしょうか。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○三浦教育長 

これをもちまして、本日提案された案件は全て終了いたしました。以上で令和６

年第６回深川市教育委員会定例会を閉会いたします。お疲れ様でした。 

（閉会）午後１時５０分 
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以上、会議の会議録に相違ありません。 

 

令和６年６月２７日 

 

 

教 育 長   三 浦 浩 二    

 

 

会議録署名委員  宮 田 嘉 明    

 

 

会議録調製者  澤 田 小由美    


